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الأولىالمسألة 

:الآتيةالإنجابيةفحصمصفوفةيملكالذيبلوكاتشكلعلىالخطيالترميزكانإذا ( )3,6bC

الصحيحةالترميزكلمةأوجد،خطأوجودحالفي

r1=111100r2=000111

















=

  1    1    0    1   0   0

 0    1    1    0   1   0

 1    0    1    0   0   1

   H

أخطاءدون استقبالهتمالرسائلمنيأتيمماأيوضح
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:العلاقةعلىاعتمادا

:لهاالمقابلةالخطأأشعةوالمتزامنةالأعراضكليبينالذيالجدول علىنحصل
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THrS =  
 
:العلاقةعلىاعتمادا
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هوالمقابلالخطأشعاعأننلاحظالجدول معالقيمةبمقارنةالإرسالفيخطأيوجدبالتاليوالصفرتساوي لاالمتزامنةالأعراضقيمةأننلاحظ
e=001000

(رالصفمنواليسارمنالعدبدء)الثانيةالخانةفيحدثالخطأأنأي

 
 
ˆˆ110100001000111100هيالصحيحةالكلمةإذا === erC
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نلاحظ أن قيمة الأعراض المتزامنة تساوي الصفر و بالتالي لا يوجد خطأ أثناء الإرسال
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الثانية المسألة 
الرسالةاحسب،1101هوGالمولدو11011هيPDUالمعلوماتوحدةأنبفرضCRCالدوريالترميزأجلمن

.الترميزهذاوفقالمرسلة

r=3فيكون r+1=4أننلاحظGالمولدمن.1

:هيالجديدةالمعلوماتوحدةفتكون المعلوماتوحدةإلىالصفري بتrالـنضيف.2
ሖ𝑃𝐷𝑈 =11011000

𝐺:حدودككثيرةالجديدالمعلوماتوحدةوالمولدمنكلنكتب.3 𝑋 = 𝑋3 + 𝑋2 + 1

ሖ𝑃𝐷𝑈 𝑋 = 𝑋7 + 𝑋6 + 𝑋4 + 𝑋3

Rالقسمةباقيعلىللحصول المولدعلىةالجديدالمعلوماتوحدةنقسم.4
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𝑋3 + 𝑋2 + 1 𝑋7 + 𝑋6 + 𝑋4 + 𝑋3

:Tالمرسلةالرسالةتكون .4

𝑋4 + 1

𝑋7 + 𝑋6 + 𝑋4

𝑋3

𝑋3 + 𝑋2 + 1

𝑅 = 𝑋2 + 1

T= ሖ𝑃𝐷𝑈 + 𝑅𝑇(𝑥) = 𝑋7 + 𝑋6 + 𝑋4 + 𝑋3 + 𝑋2 + 1

𝑇 = 11011101
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استقبلتهل،1101هوGالمولدT=01011000الرسالةاستقبلالمستقبلأنبفرضCRCالدوريالترميزأجلمن
؟الترميزهذاوفقخطأدون المرسلةالرسالة

Rالقسمةباقيعلىحصول للGعلىTنقسم

خطأيوجدتيجةنبالوالصفرتساوي لاRقيمةأننلاحظ

𝑋3 + 𝑋2 + 1 𝑋6 + 𝑋4 + 𝑋3

𝑋3 + 𝑋2

𝑋6 + 𝑋5 + 𝑋3

𝑋5 + 𝑋4 + 𝑋2

𝑅 = 𝑋2

𝑋5 + 𝑋2

لثةالثاالمسألة 
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نهاية الجلسة
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